



習近平將赴澳門出席 慶祝澳門回歸祖國25周年大會

【香港商報訊】據新華社消息，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平將於12月18日至20日赴澳門，出席慶祝澳門回歸祖國25周年大會暨澳門特別行政區第六屆政府就職典禮，並視察澳門特別行政區。

特首在京拜會人社部

積極壯大香港人才庫



李家超昨日在北京拜訪國家人力資源和社會保障部。政府新聞處圖片

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：行政長官李家超昨日結束北京行程，並於同日下午返港。當天上午，李家超在北京與人力資源和社會保障部部長王曉萍會面，就特區政府在教育科技人才一體融合發展和推動香港成為國際高端人才集聚高地等議題交換意見。政務司司長陳國基和行政長官辦公室主任葉文娟亦有出席。

李家超在今年施政報告提出成立由政務司司長任主席的教育、科技和人才委員會，統籌推進教育、科技、人才融合發展，同時推動國際高端人才集聚香港。李家超表示，特區政府重視培育本地人才，同時積極吸引多元人才來港就業及定居，因此在2022年底優化各項輸入人才入境安排，截至上月底已批出超過26萬宗申請，逾17萬名人才已抵達香港，壯大香港人才庫。他感謝人力資源和社會保障部一直支持特區政府，希望共同服務國家人才強國戰略，為以中國式現代化全面推進強國建設作出更大貢獻。

繼續帶領團隊改革求變

李家超13日在北京向國家主席習近平述職，他接受香港中通社書面採訪時表示，「衷心感謝習主席對我和特區政府的工作充分肯定和堅定支持，習主席的鼓勵將激勵我繼續帶領團隊改革創新永無止境。」李家超表示，過去兩年半，香港在不同領域都看到成果，有些更反映在國際排名上，反映國際社會對香

港的信心，亦顯示特區的施政方向是正確的。他提到，習主席肯定香港「加強對外交流合作，不斷提升國際影響力」，這是對政府過去兩年半積極走出去，鞏固傳統歐美市場，重視開拓東盟、中東、南美等新興市場的肯定。

談到未來工作，李家超表示，將發揮「一國兩制」制度優勢，對接國家發展戰略，提升香港特區內聯外通，發揮背靠祖國、聯通世界的獨特優勢。運用好北部都會區作為香港新發展引擎，因地制宜發展新質生產力，積極推展河套合作區，加速發展國際創新科技中心。

李家超表示，深圳恢復「一簽多行」是中央支持香港的政策。他已同中央不同部委溝通，大家都支持香港，希望盡快幫香港推出新措施。他相信，習主席的肯定和中央的支持，將會激勵香港各界改革創新。他會繼續帶領團隊改革求變，破瓶頸、補短板、除障礙，凝聚各方力量，維繫社會各界，積極求變，帶領香港穩步邁向由治及興新征程。

各界深受鼓舞 大增信心底氣

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：繼特區政府3位司長於13日晚在社交平台發帖，感謝習近平主席對行政長官和特區政府工作的充分肯定，多名問責局長亦相繼在社交平台感謝中央對特區政府的關懷及支持，他們對此深受鼓舞，強調將會積極跟進相關範疇的工作，加倍努力、團結一致，積極為民做實事。

行政會議非官守議員昨日亦發表聲明，感謝習近平主席對香港的重視和關懷。聲明指出，未來兩年半是香港向前邁進、由治及興、承先啟後的關鍵攻堅期，會全力支持行政長官帶領香港改革求變，就重要政策提供意見，積極配合特區政府落實各項改革措施，塑造經濟發展新動能新優勢，推動香港高質量發展。

香港中華廠商聯合會會長盧金榮稱，習主席多次肯定特區政府的表現，充分展現國家領導人對香港管治團隊的高度信任與支持，為特區政府在施政改革中提供了堅實的「底氣」。

經民聯表示，作為香港工商及專業界的代表政團，經民聯將努力貫徹落實習主席的囑託，全力支持行政長官和特區政府依法施政，並會善用地區網絡與特區政府緊密合作，全力拚經濟、惠民生，共同把香港這個家園建設得更美好。

碼上看

喜迎回歸祖國25周年 澳門大街小巷「披紅掛綠」



掃碼睇片

警方反詐嘉年華 提升全城防騙意識



掃碼睇文

工展會開鑼 首日人氣旺

【香港商報訊】記者葉家亨報導：由香港中華廠商聯合會（廠商會）主辦、一連24日的「第58屆工展會」昨日在維園開鑼，現場設有900個攤位、約400個參展商參與，吸引不少市民帶備行李箱和手推車入場掃貨。有參展商表示，開幕首日天公造美，市民願意花錢購物，預料今年整體生意額可望按年增長一成。

恢復「一簽多行」可望帶動銷情

廠商會會長盧金榮致辭時表示，工展會與香港發

展緊密相連，是每年能夠創造經濟效益以及為不少市民和遊客帶來歡樂的盛事，也是一個凝聚人氣、財氣和民心的平台，為社會和經濟作出許多實質貢獻。他說，工展會除了是一個銷售平台外，更是彰顯香港產品的創新精神、卓越品質的舞台，亦是緊貼本港最新經濟和產業化脈搏的寫照。

盧金榮指出，政府正推動「銀髮經濟」，鼓勵企業在業務上加入銀髮元素，既帶來龐大商機，也是展現社會責任的方式。廠商會對此大力支持，召集過百家展商推出銀髮消費優惠，為長者提供額外5%或以上的優惠。他說，本港零售市場仍有挑戰，但隨著深圳恢復「一簽多行」，加上節日氣氛，對今年銷情充滿信心和期望，相信會繼續創出好成績。

在開幕儀式後，署理行政長官陳茂波與致勃勃地到訪了多個不同攤位，而且還花費了近5000元購買了鱈魚肉湯包、日本冬菇、香草蘭紅茶、沙參牛肉乾、炭燒豬肉乾、蛋卷、花生糖、香港海景積木、手軟飯袋、熊貓積木等產品。在參觀期間，陳茂波不時與攤位負責人及員工合

照及交流。他又到今年增設的酒吧布置主題展區，品嚐了「粉紅獵犬雞尾酒」。

參展商均對今年銷情感到樂觀。僑豐行（EDO）行政總裁黃偉鴻表示，昨日天氣良好，入場人流理想，由於市民願意消費，相信今年銷售額會增加5%至10%。他續稱，在工展會售賣產品的價格較市面便宜，公司亦有響應「銀髮經濟」，持有樂悠咭的長者可享額外10%折扣優惠。

入場長者話開心買到心頭好

安記海味董事總經理潘權輝表示，今年市民的購買意欲不俗，主要購買花膠、臘腸等。他介紹，今年主打的鮑魚福袋每個售價248元，包含鮑魚、臘腸、冬菇、XO醬等，公司亦會進行「快閃優惠」，顧客有機會額外獲贈多一盒鮑魚。他認為，參展商都絞盡腦汁，為展覽構思和推出不少優惠，



陳茂波到攤檔購物。記者 崔俊良攝

刺激顧客消費，從而增加收入。維特健靈銷售部主管何小姐表示，為吸納新客人，安排了職員和營養學家在場內介紹健康食品 and 服務，讓客人了解自己的身體狀況，希望今年生意額有雙位數字的增幅。她希望客人除了選購產品外，亦能多了解自己身體狀況，買到合適的產品。

市民梁伯是工展會常客，他花費了200多元購買花生糖和椰子糖，他認為價錢雖然與市面相若，由於「以前食過覺得好食」，因此特意入場購買，順道湊熱鬧。謝婆婆（圖圓）則認為工展會的產品較便宜，因此買了罐頭鮑魚和花生等，她話能夠買到心頭好很高興。



第58屆工展會昨在維園開幕。記者 崔俊良攝



潘權輝推介248元的鮑魚福袋。記者 崔俊良攝



陳茂波等眾多嘉賓出席開幕典禮。記者 崔俊良攝